



Л. КРУПА
библиотекарь второй
категории
Осовецкой сельской
библиотеки
ГУК «Мозырская
централизованная
библиотечная система»

PR-акция «У библиотеки юбилей»



Библиотека отмечает юбилей —
Важное событие для взрослых и детей.
Друзья, давайте соберемся вместе,
Чтоб праздник получился интересней!

Этот год для Осовецкой сельской библиотеки — юбилейный, ей исполнилось 70 лет. Отметить юбилей своего учреждения библиотекарь с верными читателями решил креативно, интересно, чтобы он запомнился всем надолго.

В течение сентября проходила PR-акция «У библиотеки юбилей», приуроченная дню основания учреждения и Дню библиотек Республики Беларусь. Заранее была размещена афиша, которая знакомила односельчан со всеми запланированными мероприятиями в рамках акции.

Пользователям библиотеки предлагалось поучаствовать в анкетировании «Ваше мнение, читатель!». Анализ анкет показал, что сельская библио-

тека для жителей деревни является незаменимым источником информации и центром общения. А также можно с уверенностью констатировать, что интерес наших читателей к литературе не только сохранился, но и растет.

Двери библиотеки всегда открыты для читателей и друзей. Наверное, именно поэтому очень порадовали ответы односельчан на последний вопрос анкеты: «Ваши пожелания работнику библиотеки» — в них звучали слова благодарности за качественное обслуживание и доброжелательность.

Юным пользователям предложили стать участниками часа детского творчества «Открытка в подарок», на котором у них была возможность по-

здравить свою библиотеку с юбилеем, а библиотекаря — с ее профессиональным праздником подарком, сделанным своими руками. Каждый ребенок, проявив свой творческий талант, смог самостоятельно создать открытку. Фантазии не было предела, и в результате получились симпатичные, яркие и очень красивые открытки.

Большой популярностью среди ребят пользовался свободный микрофон «Поздравь свою библиотеку». Главной целью мероприятия было открыто высказать, что в понимании юных читателей означают слова «книга» и «библиотека».

Свободный микрофон проходил в два этапа: первый — среди детей начальных классов, а во втором этапе принимали участие ребята старше 15 лет. Очень приятно было слышать от малышей рассуждения о пользе библиотек, о тех больших знаниях, которые хранят в себе книги.



Ребята вспоминали о том, как они первый раз пришли в библиотеку, немного пофантазировали о библиотеках будущего, когда они будут, конечно, не такими, как сейчас. Но в одном ребята были уверены: библиотеки будут всегда.

Школьников старшего возраста библиотекарь попросила вспомнить, когда они последний раз были в библиотеке, и рассказать, по какому поводу они ее посещали. Многие посетовали на то, что в начальных классах в библиотеку приходили чаще.



35

36



Современные дети очень любят фотографироваться, а селфи — модное движение у ребят. А что если сделать фотографию с любимой книгой в любимой библиотеке? Так появилась идея организовать акцию селфи с книгой в библиотеке «Я люблю читать».

«Бібліятэка працяне» № 12/2018



Особое внимание посетителей привлекла фотосушка «Чем живет библиотека», которая также действовала в течение месяца. На ней размещались фотографии с мероприятий, проходивших в библиотеке в разное время. Читателям очень понравился этот подарок от библиотекаря. Они с огромным удовольствием вспоминали мероприятия, в которых сами принимали участие. А младшие школьники занялись подсчетом: кто чаще всех встречается на фотографиях. Лидером оказался Дубовец Арсений. Он — самый активный участник мероприятия в библиотеке. Было приятно осознавать, что фотосушка стала стимулом для ребят — они принесли решение активнее участвовать в мероприятиях и посещать библиотеку.

Флаеры для читателей «Цитата от библиотекаря» стали еще одним сюрпризом. Каждый посетитель библиотеки не только узнал информацию о том, что такое флаеры, какими они должны быть и для чего применяются, но и получил в подарок рекламный листок с цитатой о пользе книги и чтения.

Юбилей в библиотеке никого не оставил равнодушным. Порадовало и то, что читатели предложили проводить такую акцию ежегодно в сентябре.

Праздник закончился, но у нас еще многое впереди: интересные встречи, творческие идеи, креативные мероприятия, ведь для библиотеки 70 лет — совсем юный возраст.